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  1 אלהש

t2211t  :נתון המודל uxxy
tt
     

1xx  :ומתקיים
tt 21     

  .הסבר. הוכח כי לא ניתן לאמוד את המודל בשיטת הריבועים הפחותים

  

  2 אלהש

בקטעי ) AvgD(לנפח תנועה ממוצע יומי ) Accid(חוקר אמד את הקשר בין מספר התאונות 
    :י המשוואה הבאה"ע, 1993ם בישראל בשנת כביש בינעירוניי

  Accidt =  + AvgDt + Ut  
כאשר , נפח תנועה ממוצע לשעה בשעות השיא = VMהחוקר רצה להוסיף למשוואה את המשתנה 

  .r2=0.98:  הינוAvgD לבין VMמקדם המתאם בין 
  ?VMל בתוספת המשתנה "האם נוכל לאמוד את המשוואה הנ  .א
ומהן תכונות האומדים ,  למשוואהVMוצר כתוצאה מהוספת המשתנה איזו בעיה יכולה להיו  .ב

  .הסבר? כתוצאה מבעיה זו

  

  3 אלהש

t  : נתון המודל
2
t1t1t uxxy    כאשרxt>0 לכל t.    

2 לבין xtמאחר שקיים מתאם מלא בין ,  בריבועים פחותים2הועלתה הטענה כי לא ניתן לאמוד את 
tx .

  .חווה דעתך על הטענה
  :חווה דעתך על הטענות הבאות  

יש להשמיט את כל המשתנים הבלתי מובהקים , t-כיון שמולטיקולינאריות מורידה את ערכי ה  .א
  .מהרגרסיה

  .F ועל מבחני tכיוון שמולטיקולינאריות מעלה את ערכי סטיות התקן לא ניתן להסתמך על מבחני   .ב
  .קדם שהתגלה כמובהק ייתכן שאינו כזהאזי מ, אם קיימת מולטיקולנאריות  .ג
  .מולטיקולינאריות פוגעת בחוסר ההטיה של האומדים  .ד
  .מולטיקולינאריות פוגעת ביעילות האומדים  .ה


